
 
 

Comune Capofila San Benedetto del Tronto  
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__________________________________________________________________________________________________________________ 

 DELIBERAZIONE N. 3 DEL 28.05.2008 

Copia di deliberazione del Comitato dei Sindaci dell’Ambito Territoriale 21  

O.D.G.:  
1. Approvazione del verbale del Comitato dei Sindaci n. 2 del 22.05.2008; 
2. Prosecuzione della discussione sulla definizione delle azioni concrete da avviare per la messa in rete dei centri socio-

educativi riabilitativi diurni presenti nel territorio; 
3. Applicazione dell’art. 23 CCNL – Dirigenti regione enti locali – indennità di risultato 2007 del Dirigente/Coordinatore 

dell’Ambito; 

4. Varie ed eventuali. 
 

 

L’anno duemilaotto il giorno 28 del mese di maggio  alle ore 16.30  in San Benedetto del Tronto, nella Residenza 

Municipale, si è riunito il Comitato dei Sindaci, nelle persone dei signori: 

 

 COMPONENTI Presenti Assenti 

Giovanni Gaspari  
Sindaco -  Comune di San Benedetto del Tronto 
Presidente del Comitato dei Sindaci 

� X 

Loredana Emili Assessore - Comune di San Benedetto del Tronto X � 

Luigi Merli 
 

Sindaco - Comune di Grottammare  
Vice Presidente  del Comitato dei Sindaci 

X � 

Reparata Ada Tassella Assessore – Comune di Grottammare X � 

Anna Rita Giambartolomei Assessore  -  Comune di Acquaviva Picena  � X 

Ercole D’Ercoli Sindaco - Comune di Campofilone  � X 

Luigi Polini Sindaco  - Comune di Carassai  � X 

Roberto De Angelis Sindaco  - Comune di Cossignano  � X 

Matilde Cameli Assessore  - Comune di Cupra Marittima  X � 

Nazzareno Rossi Assessore - Comune di Massignano � X 

Remo Schiavi Sindaco  - Comune di Monsampolo del Tronto X � 

Guido Mastrosani Sindaco - Comune di Montalto delle Marche X � 

Giamaica Brilli Assessore – Comune di Montefiore dell’Aso � X 

Giacinta Maoloni Assessore - Comune di Monteprandone X � 

Laura Ferretti Assessore  - Comune di Pedaso � X 

Maurizio De Angelis Assessore  - Comune di Ripatransone X � 

 

 

Partecipano:  

Antonio De Santis – Coordinatore dell’Ambito Territoriale Sociale n. 21 
Daniele Mariani – Consigliere Politiche Giovanili Comune di Grottammare 
Gianni Tosti –  Dirigente dei Servizi Sociali del Comune di Grottammare 
Tullia Maria Binni – Responsabile Servizi Sociali del Comune di Monsampolo del Tronto 
Giovanna Picciotti – Direttore Distretto ASUR Zona Territoriale n. 12 
Alessandro Marinelli – Componente staff Ufficio di Coordinamento Ambito Territoriale Sociale n. 21 e 
                                    Responsabile Centri diurni del Comune di San Benedetto del Tronto 
Valentina Simonato – Componente staff Ufficio di Coordinamento Ambito Territoriale Sociale n. 21 
 
 
Allegati:  

� Protocollo di intesa per la realizzazione di politiche ed interventi sul grave sfruttamento e la tratta degli esseri umani. 
� Progetto autismo 

 



Il Vice Presidente constatata la validità dell’adunanza in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta e pone in 
discussione le proposte di deliberazione indicate in oggetto. L’odierna riunione del Comitato dei Sindaci dell’Ambito 
Territoriale Sociale 21 di San Benedetto del Tronto, convocata con nota prot. n. 26216 del 22.05.2008, si tiene 
presso la Sala Giunta del Comune di San Benedetto del Tronto, con inizio alle ore 17.20. 
 
Nel corso della riunione viene consegnato ai presenti la bozza del Progetto autismo e lo schema di Accordo di 
programma per la realizzazione di politiche ed interventi sul grave sfruttamento e la tratta degli esseri umani, 
presentato dalla Provincia di Ascoli Piceno e l’Associazione On The Road. 
 
Al termine della discussione il Comitato dei Sindaci  

 
DELIBERA 

 

1. di approvare il verbale del Comitato dei Sindaci n. 2 del 22 maggio 2008; 
2. di approvare il Protocollo di Intesa  per la realizzazione di politiche ed interventi sul grave sfruttamento e la 

tratta degli esseri umani specificando che la sottoscrizione da parte dell’Ambito 21 comporta la modifica del 
protocollo proposto dalla Provincia, stabilendo che il cofinanziamento degli interventi e gestione delle 
risorse avverrà “limitatamente ai progetti che verranno visionati ed approvati di volta in volta, e in base alle 
disponibilità finanziarie”; 

3. di valutare positivamente l’attività del Coordinatore dell’Ambito svolta nell’anno 2007, e di attribuire 
pertanto l’indennità di risultato 2007 così come previsto dell’art. 23 CCNL – Dirigenti regione enti locali; 

4. di approvare il percorso di riprogettazione in atto per l’autismo Centro Casa di Alice e di dare avvio alla 
messa in rete del servizio. 

 
La seduta termina alle ore  19.20 

 
  

 

Il Coordinatore/Dirigente 

Antonio De Santis 

 

Il Presidente del Comitato dei Sindaci f. f. 

Loredana Emili 

 

Il Verbalizzante 

Valentina Simonato 

 

 

 


